

**Kategorija:** Sado Mazo

Kugla za usta za pričljive fufice

Šifra proizvoda: NSTOYS0962

Cena: 3190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte prostranstvo fantazije i zadovoljstva uz našu **kuglu za usta**, koja dolazi iz ekskluzivne kolekcije NS Toys. Ova inovativna igračka nije samo atraktivan dodatak, već i alat za stvaranje nezaboravnih iskustava. Sa dizajnom koji kombinuje funkcionalnost i estetiku, **kugla za usta** pruža savršenu ravnotežu udobnosti i stila. Neopren obloga, zajedno sa pažljivo odabranim materijalima, čini je izuzetno prijatnom za korišćenje, dok kombinacija silikona, metala i imitacije kože obezbeđuje dugotrajnost i sofisticiran izgled.

Prečnik od 4,5 cm i dužina od 63 cm čine ovu **igračku** idealnom za različite avanture. Njena težina od 0,17 kg omogućava lako rukovanje, a dovoljno je čvrsta da obezbedi savršeno pristajanje koje će vas oduševiti. Zanosna kombinacija crne i zelene boje dodatno naglašava njenu eleganciju, čineći je pravim luksuznim dodatkom za vaše intimne trenutke.

Zamislite trenutke provodene u istraživanju svojih najdubljih želja i mašti uz ovu **kuglu za usta**. Ona će postati vaš savršeni partner u stvaranju nezaboravnih iskustava koja će vas odvesti na putovanje kroz svet uživanja. Bez obzira da li ste iskusan entuzijasta ili tek istražujete granice svojih fetiša, ova igračka će zadovoljiti svaku vašu želju.

U našoj online prodavnici, osim ove zanosne **kugle za usta**, pronaći ćete bogatstvo visokokvalitetnih proizvoda iz sexy shop industrije. Ponuda obuhvata sve, od klasičnih igračaka do inovativnih dodataka koji će obogatiti vašu kolekciju. Naša misija je obezbediti vam najbolji izbor i pružiti vam mogućnost da vaš seksualni život postane dinamičniji i uzbudljiviji.

U prodaji su i drugi artikli koji savršeno upotpunjuju vašu kolekciju, pa slobodno istražujte naše kategorije i otkrijte proizvode koji vas inspirišu. Svaki artikal je pažljivo odabran kako bi zadovoljio najviše standarde kvaliteta, pružajući vam sigurno i prijatno iskustvo u svakom trenutku korišćenja.

Ne zaboravite, kada kupujete kod nas, uživate u 100% diskretnoj dostavi. Vaša privatnost je naša glavna briga, tako da možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići u anonimnom pakovanju, bez ikakvih oznaka ili natpisa koji bi mogli otkriti njen sadržaj. Uživajte u slobodi da istražujete svoje želje bez straha ili stida.

Kada je reč o zadovoljstvu, nikada ne čekajte! Vaša mašta zaslužuje da postane stvarnost, a naša **kugla za usta** je savršeni način da to postignete. Ne propustite priliku da oplemenite svoje intimne trenutke sa ovim zavodljivim dodatkom. Uživajte u svakom trenutku i dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje zaslužujete. Naručite odmah i otključajte vrata novim iskustvima!

Deklaracija

Model:	Kugla za usta za pričljive fufice NSTOYS0962
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Zelena
Materijal:	Silikon Metal Imitacija kože Neopren
Barkod:	657447105210
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0962-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0962-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR